

Raport
privind respectarea Declarației privind politica editorială pentru reflectarea alegerilor
a serviciului media audiovizual TV MOLDOVA 1,
pentru perioada 11 -17 septembrie

Nr.	Denumirea	Acțiunile realizate în perioada de raportare
1	Numele proprietarului/propietarilor	Nu au fost efectuate modificări la capitolul proprietari.
2	Lista programelor audiovizuale difuzate cu caracter electoral, așa cum sunt clasificate în art. 90 alin. (2) din Codul electoral, și intervalul orar (inclusiv al reluărilor) de difuzare a fiecărui program: – programele de știri și actualități; – emisiunile de informare electorală; – emisiunile de promovare electorală; – dezbaterile electorale; – programele de publicitate electorală	1) Programe de știri și actualități: - ȘTIRI Data și ora difuzării - luni-vineri, ora 17.00 -17.30 , Durata programului - 30 minute invitații/concurenții electorali vizați: - Anatol Usatîi, Partidul Dezvoltării și Consolidării Moldovei, Știri din 11 septembrie (23 sec SNCR + 25 text), subiect despre înaintarea lui A. Nosatîi la funcția de primar al municipiului Chișinău. - MESAGER data și ora difuzării, luni - duminică, ora 21.00 -21.35 durata programului 35 minute, invitații/concurenții electorali vizați: - Anatol Usatîi, Partidul Dezvoltării și Consolidării Moldovei, Mesager din 11 septembrie (21 sec SNCR +23 sec. text), subiect subiect despre înaintarea lui A. Nosatîi la funcția de primar al municipiului Chișinău. data și ora difuzării reluărilor (după caz) „Mesager”, reluare luni - duminică, ora 05.15. 2) Dezbateri electorale: Nu au fost difuzate 3) Programe de publicitate electorală: Nu au fost difuzate
3	Conceptul și structura dezbaterilor electorale	TV Moldova 1 organizează dezbateri electorale pentru alegerile locale generale din 5 noiembrie 2023 cu participarea candidaților și candidatelor la funcția de primar(ă) din municipiile Chișinău, Bălți, Cahul, Comrat, Edineț, Orhei, Soroca și Ungheni, înscriși în cursa electorală. Dezbaterile vor avea loc sub genericul: „MĂ INFORMEZ ȘI VOTEZ ! DEZBATERI ELECTORALE LA MOLDOVA 1” și vor fi organizate în perioada 5 octombrie-3 noiembrie 2023, în funcție de numărul de aspiranți și aspirante la aceste fotolii. În studio vor fi invitați concurenții și concurențele

		din municipiile Chișinău, Bălți, Cahul, Comrat, Edineț, Orhei, Soroca și Ungheni. Ordinea invitării în studio va fi stabilită în cadrul procedurii de tragere la sorți, care va fi organizată în sediul TV Moldova 1. În cadrul dezbaterilor electorale fiecare concurent(ă) electoral(ă) dispune de câte un minut pentru prezentarea platformei, 11 minute pentru dezbateri și un minut la sfârșitul emisiunii pentru mesajul electoral, adresat către electorat. Minutele care nu vor fi folosite de către concurenți în timpul dezbaterilor se vor adăuga la minutul final.
4	Periodicitatea și volumul săptămânal al programelor audiovizuale cu caracter electoral care a fost interpretat în limbajul mimico-gestual sau în limbile minorităților naționale	1) Programul audiovizual difuzat în limbajul mimico-gestual - MESAGER, (subtitrare) data și ora difuzării: luni - vineri, ora 21.00 -21.35 durata programului 35min.. 2) Programul audiovizual difuzat în limba minorităților naționale - ȘTIRI, limba rusă, data și ora difuzării luni - vineri, ora 17.00 -17.30, durata programului 30min., limba de difuzare: limba rusă.
5	Ordinea de acordare a timpilor de antenă gratuit și contra plată	În perioada raportată nu au fost acordați timpi de antenă gratuit și contra plată.
6	Tarifele pentru publicitatea electorală	Tarifele pentru difuzarea publicității electorale - 900 euro/min.
7	Tarifele pentru servicii conexe (specializate) preconizate a fi oferite la solicitare concurenților electorali sau participanților la referendum, după caz	TV Moldova 1 nu oferă servicii conexe.
8	Numele și datele de contact ale persoanei responsabile de respectarea declarației politicii editoriale privind reflectarea alegerilor	Nu au fost efectuate schimbări privind persoanele responsabile de respectarea declarației editoriale privind reflectarea alegerilor. Persoana responsabilă de respectarea declarației politicii editoriale la TV Moldova 1 este dl Corneliu Durnescu, director general adjunct al IP Compania „Teleradio-Moldova”, telefon mobil +37368555501, e-mail: corneliu.durnescu@trm.md . Responsabil de perfectarea contractelor și de difuzarea publicității electorale și a spoturilor motivaționale: Aglaia Guțu, șefă Serviciu Marketing și Vânzări, telefon mobil: +37378583559, e-mail: aglaia.gutu@trm.md

Corneliu Durnescu,

director general adjunct (televiziune) al IP Compania „Teleradio-Moldova”

Data: 18 septembrie 2023

